
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Masa Tanggap Darurat Covid-19) 

 

Nama Sekolah  : SMAN 23 Kabupaten Tangerang  

Mata Pelajaran  : Bahasa dan Sastra Inggris (Peminatan) 

Kelas/Semester  : X/Ganjil  

Materi Pokok   : BIOGRAPHY    
Alokasi Waktu  : Pertemuan 1 (3jp) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pendekatan berbasis teks dengan menggunakan teknik membaca scanning dan 

skimming serta time line peserta didik dapat membedakan, menangkap makna, dan 

menyusun  teks Recount lisan dan tulis dalam bentuk biografi terkait orang terkenal dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan secara benar dan sesuai 

konteks. 

B. MEDIA/ALAT/BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

Media   : Aplikasi Whassapp, Google Classroom dan Zoom  

Alat/Bahan  : Android/Laptop/CPU  

Sumber Belajar  : Buku Bahasa dan Sastra Inggris untuk SMA/MA Kelas X  

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pembukaan  

a. Guru mengarahkan siswa membuka aplikasi google classroom untuk mengisi daftar 

hadir. 

b. Melalui pertemuan online (Zoommeeting), guru memberi penjelasan awal tentang 

materi yang akan dipelajari, metode belajar selama daring, berikut tujuan 

pembelajaran, aktivitas dan penilaiannya. 

2. Kegiatan Inti  

a. Melalui tatap muka online, guru melakukan apersepsi dengan menanyakan peserta 

didik menerima pertanyaan: 1) what do you know about biographies, 2) list of the 

types of people usually profiled in a biography, 3) what are some common 

characteristics that biography subjects share 

b. Peserta didik menyimak guru membacakan teks Anne Frank dan menuliskan Quick 

Fact 

c. Peserta didik menerima informasi teknik membaca scanning dan skimming kemudian 

membaca teks berdasarkan kecepatan membacanya masing-masing 

d. Peserta didik dan guru mendiskusikan apa yang telah dibaca dan mencari informasi 

penting yang terdapat pada teks  

3. Kegiatan Penutup 

Peserta didik menerima lembaran Anne Frank Facts dan diminta untuk menjawab 

pertanyaan yang diberikan lalu mengirimkan jawabannya melalui google classroom 

sebelum deadline.  

D. PENILAIAN HASIL BELAJAR  

1. Penilaian Sikap  

Instrumen :  Presensi Online dan Catatan Kelengkapan Tugas    

Sikap yang dinilai: Tanggung jawab , Kedisiplinan dan Kemandirian                                                      

2. Penilaian Pengetahuan  

Instrumen   :   Pertanyaan terkait Biography Anne Frank:   Isian dan Pilihan Ganda 

Kriteria penilaian:  ketepatan jawaban.  

3. Penilaian Ketrampilan   

Instrumen:  Tugas menjawab pertanyaan 

E. TINDAK LANJUT  

1. Memberi kesempatan untuk merevisi jika belum memenuhi ketentuan/permintaan.  

2. Memberi kesempatan konsultasi online via WA pada siswa yang membutuhkan 

bimbingan ekstra. 

 

Mengetahui                    Tangerang, 16 Juli 2020 

  Kepala  SMAN 23 Kab. Tangerang   Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs.H.Enan Trivansyah sastri, M.Si                           Joko Sucipto, S.Pd.I                             

NIP. 19620720 198412 2 001  


